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1.7 TRANSFERENCIA DE ENERGIA

Ejercicio 7. Transferencia de energia.

Tomando como referencia el ejercicio 1.2 de la grafica de energia y potencia,
calcular la energia transferida para el intervalo 0.5 < t < 2 [ms].

Grafica 25. Energia en funcién del tiempo E(t).
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Gréfica 26. Potencia en funcién del tiempo P(t).
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1. Resolviendo por método 1:
1.1 Para t=0.5 [ms] corresponde la primera ecuacion: E(t) = 33.84 t2[]]
E(O.S[ms]) = teo,5[ms]) = 33.84 [J] * (0.5)* = E(O.S[ms]) = 8.46[J]

1.2 Para t=2 [ms] corresponde la ecuacion: E(t) = 33.84t?>—135.36¢ +
135.36[/]

Eoimsp = temms) = 3384 (2)2 — 135.36 (2) + 135.36[J] = 0[]]
Aplicando: AE; = Ef — E;
AE (o sims]—2imsl) = E 2[ms]) — E(o.5tms)) = O] — 8.46[/]
AE (0.5[ms]—2[ms]) = —8.46 [J]
2. Resolviendo por método 2:

Observando la grafica directamente podemos saber que:

° E(O.S[ms]) = 8.46 []]
o E(Z[ms]) =0[/]

AE(O.S[ms]—»Z[ms]) = E(Z[ms]) - E(O.S[ms]) = 0[J] — 8.46[/]
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AE (¢ 5[ms]—z2[ms]) = —846 [J]

3. Resolviendo por método 3:

Para determinar el area bajo la curva observamos que la grafica de potencia
corresponde a dos valores lineales. Entonces es necesario hallar el area de un

rectangulo y dos triangulos.

AET=A1+ A2 +A3

Grafica 27. Potencia en funcién del tiempo area bajo la curva.
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AE; = Ay + A, + Ay = 16.92[]] + 8.46[]] — 33.84[J] = —8.46[]]

4. Resolviendo por método 4.

Realizando la integral definida para cada uno de los intervalos.

[ms] 2[ms]
AE; = j 67.68[kW] t dt + f 67.68 t — 135.36[kW] dt
0.5[ms] 1[ms]
1[ms] 2[ms] 2[ms]
AE; =f 67.68 [kW]t dt + j 67.68 t[kW]dt —] 135.36[kW] dt
0.5[ms] 1[ms] 1[ms]
67.68 67.68
r =~ CWggimy + —5— W — 135.36 (kW ][5

AE; = {(33.84 = 103[W]) * (1 x 1073[s])?— (33.84 * 103[W]) = (0.5 * 10~3[s])?}
+ {(33.84 « 103[W]) = (2 * 1073[s])? — (33.84 * 103[W])
* (1 1073[s])?} — {(135.36 « 103[W]) * (2 * 103[s]) + (135.36
+ 103[W]) * (1« 1073[s])}

AE; = 33.84[]] — 8.46[J] + 135.36[J] — 33.84[J] = 270.72[J] + 135.36 [J]

AE; = —8.46]]]

Ejercicio 8. Transferencia de energia 2.

Tomando como referencia el ejercicio 1.3 de la grafica de energia y potencia,
calcular la energia transferida para el intervalo 2.5 < t < 7.5 [ms].

Grafica 28. Energia en funcién del tiempo E(?).
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Grafica 29./Potencia‘en funcidn del tiempo P(t).
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P(t) = 0[W]2.5 [ms] <t <5 [ms]

P(t) =25 [mW]5 [ms] <t < 7.5[ms]

1. Resolviendo por método 1:

Para t=2.5 [ms] corresponde la primera 6 la segunda ecuacién por ser un punto
frontera.

1.1 Evaluando en la primera ecuacion:
E(Z.S[ms]) = t2,5[ms]) = 25 [W]=(25) = E(Z.S[ms]) = 62.5 [1]]
Igual que la segunda ecuacion.

1.2 Para t=7.5 [ms] corresponde la ecuacioén: E(t) = 25t — 62.5[u/]

E(7.5[ms]) = t(7.5[ms]) = 25 [P‘]] *(7.5) — 62-5[.11]] = E(7.5[ms])
= 187.5[u/] — 62.5[u/]

E(7.5ims)) = 125 [W/]
Aplicando: AEr = Ef — E;
AE (2 simsi=7.5[ms]) = E7.5tms)) — E@simsy = 125[W/] — 62.5[w/])
AE (3 5[ms]—7.5[ms}) = 62.5[W]]
2. Resolviendo por método 2:

Observando la grafica directamente podemos saber que:

* E(Z.S[ms]) = 2.5 [w]
*  E@smsp = 125 [W]

AE(Z.S[ms]—>7.5[ms]) N E(7.5[ms]) - E(Z.S[ms]) = 125[w] - 62.5[u/])

AE(Z.S[ms]—>7.5[ms]) = 62.5[u/]

3. Resolviendo por método 3: pendiente

Para determinar el area bajo la curva observamos que la grafica de potencia
corresponde " a dos valores constantes uno igual a cero y otro de valor 25[mW].
Entonces es necesario hallar el area de un rectangulo. AE; = A; + A,.
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Grafica 30. Potencia en funcion del tiempo area bajo la curva.
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4. Resolviendo por método 4:

Realizando la integral definida para cada uno de los intervalos.

5[ms] 7.5[ms2]
AE; = f 0[W] dt + f 25[mW] dt
2.5[ms] 5[ms]
5 .5
AEr = —0 t[mW]lshil + 25¢[mw]|7 0]

AE; = 25 1073[W] = (7.5 % 1073[s]) — 25 = 107 3[W] * (5 = 1073[s])
AE; = 187.5 % 107°[J] — 125 = 107°[J] = 62.5[1/]

AE; = 62.5[4]

Ejercicio 9. Transferencia de energia 3.

Tomando como referencia el ejercicio 1.4 de la grafica de energia y potencia,
calcular la energia transferida para el intervalo 1 < t < 3 [ms].
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Grafica 31. Energia en funcién del tiempo E(t).
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Gréfica 32./Potencia.en funcién del tiempo'P(t).
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1. Resolviendo por método 1:

1.1 Para t=1 [ms] corresponde la primera ¢ la segunda ecuacion por ser un punto
frontera.

Evaluando en la primera ecuacion:
Eams) = tams)) = 1] * (1) = Eqpnspy = 1[W]
Evaluando en la segunda ecuacién:
Ems)) = tams) = 4] * (1) = 3[w] = Eqms) = 1[W]
El mismo resultado para las dos ecuaciones.
1.2 Para t=3 [ms] corresponde la ecuacion: E(t) = 9t — 13[u/]
E@ims) = taimsh = 9 W]+ (3) — 13[W] = q@msp = 27[W] — 13[W]
EGms)y = 14 [1/]
Aplicando: AEr = Ef — E;
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AE(l[ms]—»S[ms]) = E(3[ms]) - E(l[ms]) = 13[.“]] - 1[.“]])
AE(l[ms]—>3[ms]) = 13[W/]
2. Resolviendo por método 2:

Observando la grafica directamente podemos saber que:

o E(l[ms]) = 1[y/]
*  Egms) = 14 [W]

AE(l[ms]—>3[ms]) = E(3[ms]) - E(l[ms]) = 13[.“]] - 1[.“]])

AE(l[ms]—»S[ms]) = 13[y/]

3. Resolviendo por método 3:

Para determinar el area bajo la curva observamos que la grafica de potencia
corresponde a dos valores constantes. Entonces es necesario hallar el area de
los rectangulos y aplicar. AE; = Ay + A,

Grafica 33. Potencia en funcién del tiempo area bajo la curva.
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4. Resolviendo por método 4:
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Realizando la integral definida para cada uno de los intervalos.

2[ms] 3[ms]
AE; =] 4 [mw]dt + j 9 [mW]dt
1[ms] 2[ms]
AEr = 4t[mWIiIS + 9 elmW]5]

AE; =4 %1073 [W] % (2% 1073[s]) — 4 =« 107 3[W] * (1 = 1073[s]) +
9% 107 3[W]* (3+1073[s]) — 9 x 107 3[W] = (2 * 1073[s])
AEy = 8+ 1075[] — 4 * 1075J] + 27 * 1075[J] — 18 x 10~5[J]

AEy = 13[]

TRANSFERENCIA DE CARGA
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